EC Session 2.7

Evening, Gaial 3 Minday.
[OOC] Pak: Last day of the month! Say Viera Viera when you wake up for good luck!
The outer moon is high in the sky. The inner moon makes another pass, visible from your jail cell.
Pak would wonder vaguely which moon in particular the Viera came from, but he reeeeeally doesn't wanna be dissected…
Your weapons and armor have of course been stripped. There was considerable commotion amongst the guards when Sakha's and Pak's tails were revealed, but the guard commander rallied her subordinates.
Cassandra_Lionheart is huddled in a corner of her cell, trying to think of something to calm her down
It is perhaps fortunate that Pak was left with enough clothing that his other surprise was not revealed.
ORN stands, completely black and non-sparkly
Sakha sulks hautily - so what if she lacks a little equipment, she can just freeze themanyway ifshewanted to.
Pak paces.
Pak: "Kyukyukyukyukyun~ what are we gonna doooo.."
The jail does not seem to have seen much use…in fact, almost any use of late. The cells are quite dusty; half of the doors seem to have rusted clean off. You are all stuck in one of the working cells.
There are no other prisoners.
[OOC] Ahiru: Any windows?
[OOC] Pak: Kyu, I just realized I have 20 too many skill points…
DoppleHector: "I suppose we sit around and sing stupid songs or tell stories or jokes or something 'til we get out. There's not really much else we can do, after all."
There is one window, through which you can see the moons. The bars are too close together for anything but a small animal to slip through.
ORN: "This unit will level the area upon reaquisition of weaponry"
Pak: "How did they even remove your weapons, ORN?"
Cassandra_Lionheart raises her head up and says "I am going to raise hell when I get out."
ORN: "Primary weapon is carried. The ORN series frame was chosen due to ease of modification, not for its combat capabilities."
ORN: "Thus the use of large pointed sticks"
Pak: "Oh, I see."
Ahiru circles the building, finds the window and quacks softly peering in
Pak: "Ah! Ahiru!"
ORN looks over
Sakha: "SHH"
[OOC] Pak: /‘`/ METAL GEAR AHIRU /``/
DoppleHector looks over to th’window.
[OOC] ORN: wouldn't that make her the alarm? ;p
DoppleHector: . o O (Someone want to give me a thumbnail brief, by the way? >.>)
Cassandra_Lionheart gets up and looks
[OOC] WC GM: Thumbnail brief?
[OOC] Ahiru: what do i see from thewindow?
[OOC] ORN: ah
[OOC] WC GM: You see Ahiru, in duck form.
DoppleHector: . o O (Basically, a short precis of events thus far, mostly so I know what the hell's going on. :p)
[OOC] WC GM: PMing
DoppleHector: . o O (Thanks.)
[OOC] Ahiru: Can you use (()) for OOC? . o O isn't that bad for IC logging, but…
DoppleHector: . o O (Sorry, it's a script I use that provides MUCK-style commands so I don't have to type 'em manually.)
[OOC] WC GM: Type 'em manually.
[OOC] WC GM: If you have to. Thus sayeth the GM.
[OOC] ORN: we do it manually
[OOC] WC GM: It's, like, four extra characters: two ( and two ).
[OOC] DoppleHector: Naw, I'll just edit the script to turn 'ooc text' into '((text))' and leave 'tb text' as '. o O (text)'.
[OOC] WC GM: That works too.
quietly*"Ahiru. These cells are relatively old, but breakout will require the reaquisition of our equipment. Are those possible for you to obtain?"
Ahiru looks around - is the equipment visible from the window? How high up is the window to the ground?
[OOC] ORN: even if still working, freezing a few bars like weapons with EnIce might work… assuming hector can't simply unlock the thing
[OOC] Ahiru: And any other pertinent infos - like layout
[OOC] DoppleHector: Worth looking into, yes.
[OOC] ORN: or would antimagic in cell stop that?
[OOC] Sakha: I couldfreeze ALL the bars
The window is about one and a half meters from the ground.
[OOC] Sakha: Oh Anti-magic?
[OOC] Cassandra Lionheart: yeah
DoppleHector checks his person for anything that might be useful for picking locks.
You've yet to try magic in the cell.
ORN: "… this unit will attempt something quietly."
The party's equipment is not visible from the cell - though she could slip through the cell bars in front just as easily as through the window.
Pak erks.
Cassandra Lionheart: "Okay wait. Go ahead ORN."
She'll have to explore to find it.
ORN goes up to a nice big door bar, concentrates on it and tries to freeze the thing up with EnIce.
[OOC] ORN: hoping it'll either make the old iron/steel brittle enough to break off, or contract it and loosen from the ground/stone
Ahiru hops through, spreads her wings and glides to the floor then waddles on out the next set of bars.
Sakha: "No commotions till the lummoxes can be useful, ok?"
Cassandra Lionheart: "Yeah."
ORN: "this is only to attempt weakening. We should wait for ahiru to return to attempt true breakout"
ORN feels the bars draining the magic away.
ORN: "… this is no good…"
DoppleHector: "Hmm?"
ORN stays back from the bars, not wanting to touch those things anymore too much
Pak examines the bars.
ORN: "This unit would not recommend touching these"
Sakha tries to identify the workings of that magic.
DoppleHector examines 'em, too.
Pak looks through them to see if there are any guards outside.
ORN: "They appear to drain or channel energies away."
[OOC] Sakha: Lore: Magic?
Cassandra Lionheart: "Well, if there is someone there we don't want to make them come here yet."
Ahiru finds evidence of extreme laziness - or perhaps merely lack of formality. The party's equipment is dumped in the next cell over in one big pile - one of those cells where the door had rusted off.
Pak moves to the corner of the room farthest from the bars and concentrates, casting Sight
[OOC] WC GM: Sakha: go for it.
No guards are visible.
[OOC] Sakha: And can I get a bonus cuz I know Rasp?
[OOC] ORN: that would make sense
Sakha rolled 1d100: 66 [Total: 66 (High), Avg and got 66.00]
Pak gets a vision of…the cell, and nothing beyond it.
[OOC] Sakha: pass by 6
Pak hmphs a bit.
It's derived from runic magic, designed to absorb magical energies.
Pak drops the spell. "Something's blocking magic…"
Pak: "I'm not sure if my Escape spell would work against these."
ORN: "It will likely be ineffective against physical strength. this unit will need armament however."
Cassandra Lionheart: "Hmm…Maybe."
Sakha wonders if she can counter it with her own Runic skils…
Pak: "But that'd be loud. n.n;
DoppleHector investigates the door and/or locks; perhaps something can be done on that end.
Countering seems unlikely. Runic tends to defeat magic, not other Runics.
ORN: "This unit's lockpicking may be rather inefficient. Perhaps Pak or Hector would prove capable of toying with the lock."
Ahiru backs out of the cell and checks for any Viera - and any keys.
ORN: "of course, if there are no guards…."
[OOC] WC GM: Lockpicking, -20, if anyone is trying the cell door.
DoppleHector: "Already on it, ORN."
Cassandra Lionheart: "We could bust throught with a group shoulder rush!"
Pak tries to assist Hector!
Pak rolled 1d100 and got 98 ( Total: 98 )
Ahiru hears footsteps from down the hall.
DoppleHector rolled 1d100: 65 [Total: 65 (High), Avg and got 65.00]
[OOC] Pak: …crap
[OOC] DoppleHector: Doublecrap.
[OOC] Pak: Mine's worse crap 'cause it might botch your attempt. n.n;
[OOC] WC GM: Hector doesn't have Lockpicking, no?
[OOC] ORN: … dragoon battering ram if ahiru can't find key?
Ahiru makes herself scarce and ducks aside, waiting for the steps to pass))
[OOC] Pak: I have lockpicking.
[OOC] Pak: At 36.
[OOC] DoppleHector: Ah…no, he doesn't.
[OOC] Pak: And I botched…
[OOC] WC GM: ORN: STR check.
[OOC] DoppleHector: He's got Pickpocket, though, and Traps.
That lock is jammed.
ORN waiting for ahiru
ORN would rather she find key
[OOC] WC GM: Lockpicking is a separate skill for a reason.
ORN will wait a few minutes
[OOC] DoppleHector: I know.
DoppleHector: "Crap. Lock's busted."
It seems like even the key might no longer work.
Cassandra Lionheart: "Great…I bet they knew about it."
[OOC] ORN: … that would be bad news for any guards planning to come and taunt us
[OOC] DoppleHector: So tempted to go: "Let's blow this joint. ORN?" He points at the door. "Kill."
Pak backs away from the door. x.x
A pair of guards walk past, then stand at the door.
Guard: "Patches will see you now."
ORN steps back, back to wall and kneels
ORN glares
DoppleHector quickly steps out of view.
She brings out a key. Sure enough, though, it does not work.
Cassandra_Lionheart looks and sighs
Guard: "What the…"
Pak: "Hm? Is there something wrong?"
GuardB: "The lock must've rusted."
[OOC] Sakha: Do we have armor? like Body at least if not helm/bracer?
DoppleHector: . o O (Note to self: Don't attempt to pick locks when you don't know how.)
ORN: "This could prove problematic."
[OOC] Cassandra Lionheart: no
Guard: "Rrrgh. Fine - we'll just bring her here."
[OOC] WC GM: Sakha: no. Your armor got taken with your weapons.
ORN grins, internally
[OOC] WC GM: You're barely even clothed now.
[OOC] Pak: "Supreme leader, Supreme leader!"
[OOC] Sakha: So Sakha's in her underwear?
[OOC] Pak: "The lock on the door rusted shut!"
[OOC] Pak: "You're fired."
[OOC] Pak: "Nyoro~n."
[OOC] DoppleHector: *snicker*
[OOC] Sakha: It's white by the way
ORN: "this unit would strongly reccomend a clear path. Does anyone see ahiru?"
[OOC] WC GM: About that level, yeah. Maybe slightly less undressed.
[OOC] Sakha: Though everyone could always see her panties
The guards turn and leave.
[OOC] DoppleHector: Quick question: Ahiru's considered male or female?
[OOC] WC GM: Female
Pak is making an effort not to look at his sister's underpants.
Pak: "…Okay, that bought us some time. <3"
DoppleHector: "Not I, but she's likely scouting and/or looking for our stuff."
Pak: "Hehe, how lucky!"
[OOC] ORN: shame on you, you've already got a girl! ;p
Cassandra Lionheart: "Okay, this is bad also."
[OOC] ORN: bad pak! no big sister complex!
[OOC] Cassandra Lionheart: XD
ORN: "not necessarily, if Ahiru returns in time."
[OOC] Sakha: Sakha wears a Tunic accessories boots and underwear -if her armor was taken she's in bra and panties
DoppleHector slips off his jacket and hands it to Sakha wordlessly.
[OOC] Pak: Aww.
ORN: "Most people are relatively adverse to large iron doors exploding into them. This is likely the case with Vierra"
Pak nods.
ORN looks over at cassie and nods
Pak tries to teleport-phase through the wall.
[OOC] Pak: Escape!
Cassandra_Lionheart looks at Hector and sighs
Cassandra Lionheart: "ORN mind I huddle next to you?"
DoppleHector: "Sorry, I only had the one jacket."
Sakha is momentarily flattered by that gesture, but smirks and hmphs "THis is nothing… Mithra swim in this much."
Pak finds himself pressed into the wall he was trying to phase through, about half a meter from the ground. Looks like the runic magic goes all the way around.
Pak drops to his feet. "Kyaah. I can't get out!"
Cassandra Lionheart: "Its all right, Hector."
ORN: "… that… may not be recomended."
Pak: "Sakha, can'
DoppleHector: "I know some girls who'll swim in even less."
Cassandra Lionheart: "Okay, ORN. Damn, its cold."
Pak: "Sakha, can't you, like… use all your magical knowledge to counter this?"
Pak: "I'm getting worried about Ahiru, she's been missing."
Ahiru turns back into a human and hands everyone their equipment with a finger to her lips to keep them from commenting. Then she goes back to being a duck and scouts out the place some more.
Cassandra_Lionheart puts her armor back on and quietly sits in a corner, trying to warm up
ORN bolts the plating back on, then goes back to the 'starting-block' wall.
[OOC] WC GM: Busting out, ORN?
DoppleHector quickly suits up.
Pak takes back his equipment with a smile~
[OOC] ORN: they gone?
[OOC] WC GM: Guards are gone.
ORN: "All friendlies… stand clear"
Sakha: "Runic magic counters magic. You can't counter it back."
Pak backs away.
Sakha: "I already considered it."
Cassandra_Lionheart is in her corner and waits
ORN kneels, puts foot up against wall, and uses jump; straight into the door
DoppleHector stands over on the other side of the room. i.e., as far back as he possibly can.
[OOC] WC GM: STR check
ORN rolled 1d100: 43 [Total: 43 (Low), Avg and got 43.00]
The door comes off with a CLANG!
There's a rush of footsteps. The guards heard that! …but where is Ahiru? She's nowhere to be seen.
Cassandra Lionheart: "Okay, so run?"
ORN pulls head out of opposite wall and stares at it
Pak: "Running's good!"
ORN: "… This way?"
DoppleHector: "Might as well."
ORN shakes out of it and turns
[OOC] Ahiru: I was scouting… where'd I end up, what do I find?
[OOC] WC GM: Ahiru: see PM.
Cassandra_Lionheart begins to look around and follows ORN
DoppleHector: "Unless we feel like knocking the poor sods out."
Pak: "We'll probably have to do that anyway!"
Pak runs in the opposite direction of the footsteps.
Cassandra Lionheart: "That would work, but running is more strategic right now!"
ORN follows pak, weapon readied
DoppleHector: "Truth. Let's roll, then."
The opposite direction…leads to a dead end.
Pak: "…"
ORN spins around
There's only one way out, and that's where the guards are.
ORN: "this unit… should probably not repeat that. They seem much softer than wall, however."
Cassandra Lionheart: "Okay. I think this is the cue to plow through them!"
DoppleHector: "Indeed."
ORN: "Finally"
DoppleHector leads the way this time.
The guards come into view at the end of the corridor, along with another, more regal Viera…that can only be Patches.
Cassandra_Lionheart follows Hector.
Pak: "…Ah."
DoppleHector: "Oh, cool. We get to knock their leader senseless, too."
She's got tattoos over her entire body - almost more ink than unadorned skin shows.
Pak has his dagger out and readied.
DoppleHector 's whip is out and ready for [hot bondage] action.
ORN points spear at the vierra, throws arm back and readies for phase 2
Her leotard seems designed to show these off - apparently her idea of formal wear.
Cassandra Lionheart: "So we finally meet! Why were we incarcerated for?"
Patches: "You attacked the city guard. More importantly, you travel with Mithra."
DoppleHector: "What d'you think? They're Viera, we aren't. I guess that's all the reasoning they need."
Pak: "Hah…"
Patches: "Where, I wonder, did you FIND Mithra? I thought I ate the last one decades ago."
Pak: "…"
She doesn't look a hundred years old…
ORN: "This unit was assaulted by city guard upon information requests. All hostilities will be blamed entirely on current vierra leaders."
Cassandra Lionheart: "We were coming peacefully, and it attacked us."
Pak: "W-what…?"
Cassandra Lionheart: "Ate the last ones?"
Pak backs up slooowly and tries to put Sakha between himself and Patches.
DoppleHector mutters something rather uncouth, mostly casting aspersions on Patches and her ancestors. More specifically, her mother.
Cassandra Lionheart: "Pak don't worry. She isn't eating anybody else."
ORN: "Why did Vierra ommit to share warning they had crashed to deliver and begin invasion?"
Patches looks at Pak and Sakha, licking her lips.
Sakha: "We are not from here of course. No self-respecting Mithra would submit to some bunnies."
Pak: "…U-nyaa~!!"
[OOC] ORN: well, except one… but the bunny seems to submit too
DoppleHector: "Don't you even, Queen Whore."
Patches: "Warning?"
Sakha: "The warning you were supposed to give that was the reason of you coming from the moon."
Sakha: "We read the documents."
Patches seems to consider. "Warning…warning…oh, yes, there WAS…something…" Her face scrunches up in concentration.
Pak: "…?"
ORN: "This unit came to this area to find the actual source of this warning. No further information was found at the crashsite."
Patches: "What…was…"
Patches' body lights up, cocooned by magic for a moment.
Pak: "Ah!"
Ahiru appears with a quack, crosses her wings on her chest and spins, quacking excitedly like a cheer. A light wind of energy emanates from the duck as she prepares herself for a fight. ~Energetic Breeze~
Ahiru rolled 5d100 and got 85, 99, 14, 67, 80 ( Total: 345 )
[OOC] Pak: …aww
DoppleHector: "Ah, there she is."
[OOC] ORN: who gets it? ^^;
[OOC] Pak: Those are some crappy rolls x.x
[OOC] Ahiru: Hector is Agility Up and Spirit Up
The magic soon fades. "Why are we standing here talking? Guards! Help me secure the prisoners!"
[OOC] Ahiru: Remember Spirit Up takes 2x of Damage taken to the Limit
[OOC] WC GM: What's the duration? 6?
DoppleHector: "C'mon, guys. Let's blow this joint."
[OOC] Ahiru: yes - Ahiru is Auto-hit
Cassandra Lionheart: "Screw you. Your going to secure a night in the infirmary!"
WC GM: Battle order: ORN:19 Pak:17 Ahiru:15 Cassandra:15 Hector:15 Patches:15 Sakha:11 GuardB:9 GuardA:7
ORN: "All units. Phase two integration initiated."
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(5), SPR Up(5)
Pak: "You know, didn't we come here in order to, you know…"
[OOC] Ahiru: I'm Agility up too, did you add +2 speed onHector and me?
ORN: "Switching to Phase two integration" *ORN slaps his weapon into his right arm, which absorbs it before splitting into two halves with a menacing glow arcing between them"
Pak: "Ask her stuff instead of just killing her?"
[OOC] WC GM: Ah. You just said Hector.
WC GM: Battle order: ORN:19 Ahiru:17 Pak:17 Cassandra:15 Hector:15 Patches:15 Sakha:11 GuardB:9 GuardA:7
ORN rolled 1d2 and got 1 ( Total: 1 )
[OOC] Ahiru: I'm duck form - I'm agility up anyway :P
ORN rolled 1d3 and got 1 ( Total: 1 )
ORN: "Primary target selected. All units, STAND BACK!"
DoppleHector stands back. :p
ORN kneels and extends right arm, charging the sickly greenish glow and blasting stright through Patches
ORN rolled 2d12+90,200% and got 11, 2 ( Total: 206.0 )
[OOC] ORN: 103 to guards
ORN stands up, arm smoking a little
[OOC] Pak: Data draiiiin!
[OOC] ORN: current stat mods Mag-2, SPR-2, STR+2, AGI+1, SPD+1
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] WC GM: BTW, ORN - is that vs. ARM or MARM?
[OOC] ORN: All my attacks are ARM, and weapon%based. also autohit.
Ahiru goes for Patches in an attack!
Ahiru rolled 1d100: 2 [Total: 2 (Low), Avg and got 2.00]
[OOC] ORN: some later ones'll have piercing but not for now
[OOC] DoppleHector: Hot diggity. :p
Ahiru rolled 2d10+50,200% and got 4, 4 ( Total: 116.0 )
Patches is obviously hurt by the attacks, but stands her ground.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart grabs the hilt of her sword, draws it out in a flash, yelling out "GREAT CLEAVE!" and slashes at all the Viera in her way! ((LIMIT BREAK))
[OOC] Pak: …what about my turn? ;-;
[OOC] WC GM: Ack. Pak next.
[OOC] Pak: n.n;
[OOC] Cassandra Lionheart: heh…
[OOC] WC GM: Roll it, Cass
Cassandra Lionheart rolled 2d10+60,200% and got 5, 8 ( Total: 146.0 )
[OOC] ORN: assault orders and stealing from the boss would be good
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] DoppleHector: Yeah, that's what I figured.
Pak waves his hand in the air, tossing 25 gil upwards. Three panels appear in midair and start to spin. "I'll show you the full powers of chaotic magic!"
[OOC] Pak: Moogle Reels!
Pak rolled 1d10 and got 3 ( Total: 3 )
[OOC] WC GM: Healing - doesn't help since you're all at max - right?
[OOC] DoppleHector: :jams to the Sinistral battle music from Lufia II.
[OOC] Pakkun: Did you get any of my lines?
[OOC] WC GM: Pak - make those Gambling checks, unless you're GFing the 3.
[OOC] Pakkun: K.
[OOC] WC GM: Last we saw was you rolling 1d10
[OOC] Pak: Oh, NOW we get the HEALING ONE T_T
[OOC] Pak: Nah, I'll roll.
[OOC] DoppleHector: :P
Pak rolled 1d100 and got 65 ( Total: 65 )
[OOC] WC GM: So, you actually want to fail…
Pak rolled 1d100 and got 42 ( Total: 42 )
[OOC] Pak: …pass
[OOC] WC GM: Too good for your own good. ;)
Moogles appear and dance and clap and heal everyone! Too bad everyone's probably at full HP… but if we weren't, oh well!
Pak rolled 3d8+52 and got 7, 8, 5 ( Total: 72 )
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] ORN: wasn't actually unless we healed and recovered mp in there, so at least one used it ^^;
[OOC] WC GM: You're at full HP/MP.
DoppleHector: "Someone call for an exterminator?" [Command: Assault.]
Ahiru quacks accusingly at Patches. She seems all fired up.
[OOC] ORN: hello 2d12+105 ^^
Patches: "Guards! Guards! The prisoners are escaping!"
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha wasn't ready for the conversation to end so quickly, notices her tunic isn't on straight, tidies up and prepares to fight.
[OOC] ORN: can't you also act on that turn though hector?
[OOC] Pak: You can.
[OOC] Pak: Commands are Zero actions. :D
[OOC] WC GM: Ah so. Hector, act.
DoppleHector Steals from Patches, that bimbo.
DoppleHector rolled 1d100: 86 [Total: 86 (High), Avg and got 86.00]
Hector TRIES to steal, anyway.
[OOC] Pak: That might work.(
[OOC] Pak: Nononono wait.
[OOC] DoppleHector: Hmm?
[OOC] Pak: STeal is different, now, remember?
[OOC] Sakha: new steal rules
[OOC] ORN: well, she IS a boss… stealing always smart. oooh?
[OOC] Pak: Yes.
[OOC] DoppleHector: :stabs Jeff for failing to keep his sheet up to date.
[OOC] Pak: Hector first rolls to use Accuracy.
[OOC] WC GM: Ah, right, it's ACC now. K, hits.
[OOC] Pak: If that hits, then another roll using the EXP formula, which is Pickpocket/2+Level+Agix2
[OOC] DoppleHector: :further stabs Jeff for Hector's sheet having values in all sorts of weird places.
[OOC] WC GM: Roll to see what you get.
DoppleHector rolled 1d100: 59 [Total: 59 (High), Avg and got 59.00]
[OOC] ORN: and passby margin will determine rarity now, right?
[OOC] Pak: Failure is common, 1-30 success is uncommon, 30-50 success is rare, 50+ is very rare.
Hector manages to steal some Ink right out of Patches' skin.
[OOC] Pak: But for the purposes of this battle, WC could just use the old rarity scale instead.
[OOC] DoppleHector: Steal% is 90.
[OOC] Pak: K.
[OOC] ORN: so ya got rare then. cool. … well, not cool. if ink's rare on her the very rare might suck ^^:
DoppleHector: "…How disgusting."
[OOC] WC GM: Steal% is 60, actually. 90 by the old formula, with full Pickpocket instead of 1/2.
[OOC] ORN: ah ^^;;;
[OOC] WC GM: And - that's the Failure/Common.
[OOC] Sakha: No - it's not under the new formula I don't think Jeff's got that memo yet, he doesn't hang in returners and this stuff is only a week old
[OOC] DoppleHector: Totally rewriting this sheet if I get to keep the job.
[OOC] Sakha: Join my space and I'll let you upkeep the Wiki version >_>
[OOC] WC GM: If you keep it, one of the REQUISITES for that would be rewriting it. Like, onto the wiki? ;)
[OOC] DoppleHector: I've got my own wiki, but thanks for the offer.
[OOC] ORN: well, let's say its the ink for now, we'll keep stealing anyways ;p
[OOC] DoppleHector: Indeed. Battle on, folks. :p
The two guards bash at the two Mithra. Funny…you could almost swear you've seen this combat style recently - at the dig.
WC GM rolled 2d100 and got 32, 95 ( Total: 127 )
WC GM rolled 1d12+36 and got 9 ( Total: 45 )
Only Pak is hit, for 45, ARM damage.
GuardC and GuardD join the battle!
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(4), SPR Up(4)
Pak: "…More guards?"
[OOC] Sakha: I'm so close to limit…
WC GM: Battle order: Ahiru:20 Hector:17 GuardA:16 ORN:15 GuardB:15 Cassandra:14 GuardC:14 Patches:13 GuardD:11 Sakha:8 Pak:8
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Cassandra Lionheart: how close?
Pak nods. "I'll help clear these out~"
[OOC] Sakha: Ahiru = AGI Up(U) and SPR Up (4)
[OOC] DoppleHector: Anyone know what Hector's Limit gauge is at? Cos it's not in the RTF sheet.
ORN nods and hovers ominously
[OOC] ORN: no idea, sorry. i have no idea if he even kept track of the stuff.
Pak is at limit~
[OOC] WC GM: Let's say 0.
ORN currently in limit mode
[OOC] DoppleHector: Okay.
[OOC] Pak: I think he used his limit last time, so yeah, 0
Ahiru attacks Patches again.
Ahiru rolled 1d100: 40 [Total: 40 (Low), Avg and got 40.00]
[OOC] DoppleHector: :pulls out the Holy Calculator. :o
[OOC] WC GM: hit
Ahiru rolled 2d10+60 and got 2, 1 ( Total: 63 )
[OOC] WC GM: Hector!
Patches has a new bruise to replace her lost ink.
DoppleHector Steals again.
DoppleHector rolled 1d100: 18 [Total: 18 (Low), Avg and got 18.00]
[OOC] WC GM: hit
DoppleHector rolled 1d100: 23 [Total: 23 (Low), Avg and got 23.00]
[OOC] ORN: ooh
Hector comes away with a Hyper Potion.
[OOC] Cassandra Lionheart: I love it
[OOC] WC GM: Uncommon slot
[OOC] Pak: Hypaaaa po-tion!
[OOC] ORN: crit her next time!
DoppleHector grins, and pockets his new drink.
[OOC] DoppleHector: I'll try. :p
Though…he's not sure if it came from between her breasts, or inside one of them. The bottle looks suspicious.
[OOC] ORN: they're fake!
GuardA tries to smack Hector while he's stealing.
WC GM rolled 1d100: 73 [Total: 73 (High), Avg and got 73.00]
DoppleHector also looks faintly disgusted.
Emphasis on "tries to".
ORN rolled 1d2 and got 2 ( Total: 2 )
ORN rolled 1d3 and got 2 ( Total: 2 )
[OOC] WC GM: 5 targets, ORN
[OOC] ORN: oops. right
ORN rolled 1d5 and got 1 ( Total: 1 )
ORN dashes, strikes the target with his right. "Shard Stab!"
ORN detonates speartip in Patches, and leaps back
ORN rolled 2d12+105,200% and got 3, 11 ( Total: 238.0 )
[OOC] ORN: ARM as always
[OOC] Pak: …Wait, that wasn't Guard A?
[OOC] WC GM: I think he's doing 1=Patches, then guards.
[OOC] ORN: well, miscounted number of targets. Up to WC.
[OOC] Pak: Oh, okay.
[OOC] ORN: and yeah, 1=patches, 2=A,B,C,D,etc.
[OOC] Pak: I dunno, I'm fine with that n.n;
GuardB slices at Sakha!
WC GM rolled 1d100: 60 [Total: 60 (High), Avg and got 60.00]
[OOC] ORN: going by INI would confuse me ^^;; sowwy ^^;;;
WC GM rolled 1d12+36 and got 10 ( Total: 46 )
Hits for 46, ARM damage.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart looks at Patches and smiles aiming her sword at her (Mighty Strike goes off at 12)
GuardC goes for Cassandra!
WC GM rolled 1d100: 91 [Total: 91 (High), Avg and got 91.00]
[OOC] DoppleHector: :gets to work on rewriting the sheet. Oi…
[OOC] Sakha: HP 111/141, Limit 141/141 RIGHT ON!
[OOC] Pak: Heyyy, don't rewrite yet! T.T
[OOC] Pak: He's still got a chance to stay around.
But finds herself being pulled back by Patches.
Patches hops back, out of the line of sight of her other guards, and stuffs GuardC into her mouth!
[OOC] DoppleHector: Sure, but I can change the rewrite later. :p
Pak: "…"
[OOC] ORN: duuude
The guard goes down with barely a yelp of surprise. You don't know how she fails to make a bulge in Patches - that must be VERY quick digestion.
ORN: "Eating her OWN?"
Ahiru quacks angrilly and points a wing at Patches
ORN: "…."
ORN: "… Milf…"
Cassandra Lionheart: "Pig!"
Ahiru quacks affirmation at ORN.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 25 ( Total: 25 )
DoppleHector: "Now that's a disgusting sight…"
Pak: "She, she, she just ATE one of those guards?!"
[OOC] WC GM: If there's any question - yes, that's Cannibalize. ;)
[OOC] WC GM: Cass: hit
Cassandra Lionheart rolled 2d10+70,200% and got 6, 5 ( Total: 162.0 )
Pak looks absolutely frightened to death.
GuardD tries to smack Pak. "We live for Patches! Of course she can eat us!"
WC GM rolled 1d100: 98 [Total: 98 (High), Avg and got 98.00]
Her righteousness seems to impair her accuracy, though.
Cassandra Lionheart: "sick…Just absolutly sick!"
Sakha: "Come on Pak, they're just Rabbits."
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha: "But how about I put some of that food… on ice?"
Pak glows with Sakha. "Let's stop her before she can do anything else, sister!"
Sakha smiles cynically at her opponents with one hand on her hips, her eyes however smoulder with cold fire. She puts one hand on her shoulder and turns her back haughtily causing a wave of mystical cold to strike her enemies as she snubs them. ~Cold Shoulder~
Sakha rolled 2d6+178,125% and got 4, 4 ( Total: 232.5 )
[OOC] ORN: … that was a nice time for insane aristocracy to show up on the playlist
DoppleHector: "They've got a real hare problem, so of *course* they eat each other…"
[OOC] Sakha: 232 MARM damage to all
Guards A and B drop.
[OOC] WC GM: Pak!
Pak follows Sakha's icy wave with a firey blast!
[OOC] DoppleHector: You are entitled to smack me for that, by the way. :p
[OOC] Sakha: No it's very Hector
Pak rolled 2d6+148 and got 2, 1 ( Total: 151 )
[OOC] Sakha: You've got his character pretty good
Pak rolled 2d100 and got 16, 26 ( Total: 42 )
[OOC] Pak: 75 damage to Guard D
[OOC] DoppleHector: Ah, nice. I kinda pegged him for a wiseass, to be honest.
[OOC] Pak: 88/44, EVA chance for Armor Down
Pak: "Flash-Frozen and then Flash-Fried…"
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(3), SPR Up(3)
WC GM: Status Phase - Ahiru: AGI Up(U), SPR Up(U)
WC GM: Status Phase - Patches: ARM Down(3)
DoppleHector: "What a way to go."
Pak: "I wonder if she'll appreciate her food now?"
[OOC] Sakha: It's SPR up 3 actually
WC GM: Battle order: Ahiru:23 ORN:15 Sakha:15 Hector:14 GuardD:11 Cassandra:10 Pak:10 Patches:10
[OOC] WC GM: Ahiru!
DoppleHector: "But then again, she deserved it."
Ahiru continues to single mindedly attack Patches
Ahiru rolled 1d100: 44 [Total: 44 (Low), Avg and got 44.00]
Cassandra Lionheart: "Oh yeah. She'll be on OUR dinner plate. For once, I feeling like dining on some rabbit soup!"
Ahiru rolled 2d10+60 and got 8, 1 ( Total: 69 )
Pak: "…that's kinda scary, Cassie."
ORN rolled 1d2 and got 1 ( Total: 1 )
ORN rolled 1d2 and got 1 ( Total: 1 )
Cassandra Lionheart: "Sorry, she is seriously ticking me off!"
Pak: "…though it does sound like it might taste good."
ORN lifts up an extra foot into the air, and levels right arm at Patches
Pak: "And it would be a proper end!"
Sakha: "I refuseto stoop to their level."
Cassandra Lionheart: "Yes. It would." 8looks at Patches and licks her lips*
ORN charges green arc through the arm for several seconds and lets go of a massive blast
ORN rolled 2d12+105,200% and got 7, 10 ( Total: 244.0 )
DoppleHector: "Well, rabbit *is* supposed to taste good…
DoppleHector: "…Not that I intend to find out by eating these bastards."
[OOC] WC GM: Sakha!
Pak: "Aww, you won't make an exception for this meanie?"
Pak: "Oh well, that's fine."
Sakha: "Though perhaps compost would be a nice end? Try to actually get this land… well lively."
[OOC] Pak: Guard D is still up.
[OOC] Pak: Or is it?
[OOC] WC GM: It is
DoppleHector: "They say you are what you eat, which is..alarmingly true for these guys."
[OOC] Pak: I forget how laser beams work, though.
Cassandra Lionheart: "I've eaten nothing but fruit since coming here. I need my meat to stay healthy!"
[OOC] WC GM: Attack 1 = single target
[OOC] Pak: So, you know… it might be dead now.
[OOC] Pak: Oh, okay.
[OOC] WC GM: Attack 2 = frag - I think
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] ORN: eep
Sakha casts water on Guard D. "Let's get rid of that food supply."
[OOC] ORN: 2=single target. 1=wavecannon
Sakha rolled 1d100: 46 [Total: 46 (Low), Avg and got 46.00]
[OOC] WC GM: Oh. Guard D is still up, though.
[OOC] ORN: probably
[OOC] WC GM: hit
[OOC] ORN: just frag after all
Sakha rolled 2d8+128 and got 2, 3 ( Total: 133 )
[OOC] WC GM: NOW the guard's down.
Patches looks around and ahehs - she is all alone now.
[OOC] WC GM: Hector!
Cassandra Lionheart: "Come on…I'm hungry!"
Sakha washes the bodies away!
DoppleHector Steals from bunnybitch again.
DoppleHector rolled 1d100: 35 [Total: 35 (Low), Avg and got 35.00]
DoppleHector rolled 1d100: 65 [Total: 65 (High), Avg and got 65.00]
Hector…comes up with nothing. Her skin's given all the ink he can get for now.
DoppleHector: "Bloody hell."
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart runs up to Patches and slashes her
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 48 ( Total: 48 )
[OOC] WC GM: hit
Cassandra Lionheart rolled 2d10+70 and got 7, 10 ( Total: 87 )
[OOC] WC GM: Pak!
Pak points at her. "Now then, are you going to remember for us? Or do we have to continue…?"
Pak starts a Reels.
Patches: "Remember?"
Pak rolled 1d10 and got 2 ( Total: 2 )
Pak rolled 1d100 and got 89 ( Total: 89 )
Pak rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
[OOC] Pak: …GF that first one
Pak rolled 1d100 and got 85 ( Total: 85 )
[OOC] Pak: Fail u.u
Pak points up.
Pak rolled 1d10 and got 3 ( Total: 3 )
Pak watches icicles fall on Patches.
Pak rolled 3d6+26 and got 3, 6, 4 ( Total: 39 )
[OOC] Pak: Ice MARM damage
Pak: "You were trying to before!"
Patches: "I remember…the Mithra didn't like it when I did this!" She rushes Pak.
Sakha: "Remember the warnings…"
…you're not QUITE certain what happens next, but it looks like she disrobes and rapes Pak in a matter of seconds, then leaps away. A slight bulge appears in her belly, then it's on the ground. The mass grows, churns, then stands up…it's a rough, crude approximation of Pak, complete with bony equipment.
DoppleHector: "…"
Pak: "…"
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(2), SPR Up(2)
WC GM: Status Phase - Ahiru: AGI Up(U), SPR Up(2)
WC GM: Status Phase - Patches: ARM Down(2)
[OOC] ORN: dude.. you were used…
Pak: "…w…w…wait! How did you know I was a male?!"
DoppleHector: "Words cannot describe just how *vile* that is."
ORN: "She controls life."
Cassandra_Lionheart looks and wretches
WC GM: Battle order: ClonePak:17 Patches:16 Sakha:15 Ahiru:14 Hector:14 ORN:12 Cassandra:11 Pak:8
Pak tries to collect himself, pulling his clothes back on with a confused blush and an upset expression.
ClonePak casts Sleep on ORN!
WC GM rolled 1d100: 63 [Total: 63 (High), Avg and got 63.00]
DoppleHector: "I think I'm going to have to pay Milf a visit in the Afterlife and teach her a lesson about meddling in the affairs of mortals."
[OOC] Pak: 88 MACC.
Sakha: "I think that that magic would work anyway."
[OOC] Pak: Er, well… 88 MEVA chance
DoppleHector: "A *painful* lesson. Probably involving lots of lashes."
ORN falls to Sleep(6).
Pak cries a bit. "Meanie…"
[OOC] ORN: that count as unconcious? if not, WAKE ME UP
[OOC] ORN: I don't think its KO so that would mean I can keep firing
[OOC] Pak: It's not KO.
[OOC] Pak: Hector, you should hit ORN
[OOC] ORN: good.
[OOC] Ahiru: Because Ahiru does more Damage?
[OOC] DoppleHector: It's not like Stealing's going to magically become more effective anyhow, so…
[OOC] Pak: That and- yeah, Steal's not helping too much)
Patches chants for a bit. A hole opens in the ceiling for a moment, through which a small moonrock falls upon Hector.
WC GM rolled 1d100: 48 [Total: 48 (Low), Avg and got 48.00]
WC GM rolled 2d8+96 and got 8, 4 ( Total: 108 )
Hector takes 108 damage. (No ARM or MARM.)
Sakha recognizes Time Magic in play.
[OOC] WC GM: Sakha!
[OOC] DoppleHector: 52/160 HP
[OOC] Sakha: Will Cass heal him? CuzI wannatake out dafalse Pak
[OOC] Cassandra Lionheart: Yeah
Sakha casts water on The False Pak "I won't allow such a poor imitation!"
Sakha rolled 1d100: 14 [Total: 14 (Low), Avg and got 14.00]
Sakha rolled 2d8+128 and got 8, 3 ( Total: 139 )
Pak: "…You make it sound like a imitation that was better would be fine."
[OOC] ORN: well, ya know, then she'd have two…
Sakha: "Any imitation is poor brother dear."
DoppleHector: "I'm sure Sakha would enjoy having a perfect repliPak around."
The imitation washes away, easily.
DoppleHector: "Like, to the atomic level perfect. Subatomic, even."
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] WC GM: And, yes, Sakha can OHKO Pak.
[OOC] ORN: ^^ll
Ahiru charges in at Patches again.
Ahiru rolled 1d100: 14 [Total: 14 (Low), Avg and got 14.00]
Pak glares at Patches. "How did you know I was a male?! Answer me!"
Ahiru rolled 2d10+60 and got 9, 9 ( Total: 78 )
DoppleHector: "She could smell it, I'm sure. Dirty rabbits."
Patches: "Because you're shorter. Mithra men are smaller."
[OOC] WC GM: Hector!
Pak: "…"
Pak pouts and crosses his arms over his chest.
DoppleHector love-taps ORN.
DoppleHector rolled 1d100: 55 [Total: 55 (High), Avg and got 55.00]
[OOC] WC GM: hit
[OOC] Pak: Pulled-hit~
DoppleHector rolled 2d8+60 and got 2, 7 ( Total: 69 )
[OOC] DoppleHector: Or whatever it's supposed to be.
Ahiru rolled 1d1+68,50% and got 1 ( Total: 34.5 )
ORN looks over confused, not having realised he'd even blanked out
[OOC] ORN: tink
ORN would blink all 4 if they could but…
ORN gets back into a proper stance
ORN rolled 1d2 and got 1 ( Total: 1 )
ORN rolled 1d1 and got 1 ( Total: 1 )
ORN shuts off hover, kneels, extends right arm and starts charging
ORN: "This unit aplogogises for the delay. Please clear the firing area."
ORN fires without further ado
ORN rolled 2d12+105,200% and got 12, 7 ( Total: 248.0 )
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart tosses a Potion to Hector
Cassandra Lionheart: "Here!"
DoppleHector catches it and chugs it down.
[OOC] WC GM: Pak!
[OOC] DoppleHector: 102/160 HP.
DoppleHector: "Thanks!"
Cassandra Lionheart: "Your welcome!"
Pak starts a reels again. "Anyway… I won't let that happen again!"
Pak rolled 1d10 and got 6 ( Total: 6 )
Pak rolled 1d100 and got 50 ( Total: 50 )
Pak rolled 1d100 and got 69 ( Total: 69 )
[OOC] Pak: GF
Pak rolled 1d100 and got 18 ( Total: 18 )
Pak claps his hands and The Bunny Girl appears!
[OOC] ORN: not on me dude, i'm autohit!
Pak: "Bunny Girl~! Today… target Big Brother for me, alright?"
Pak points at Hector! He gets blown a kiss from Bunny Girl and she vanishes with a wave.
DoppleHector: "…How many times do I have to tell you to not call me that?!"
[OOC] Ahiru: And Aer is remembering to mark all damage as doubly effective in raising his limit bar right?
[OOC] DoppleHector: Yup.
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(1), SPR Up(1)
WC GM: Status Phase - Ahiru: AGI Up(U), SPR Up(1)
WC GM: Status Phase - Patches: ARM Down(1)
[OOC] Pak: Acc 255%! Crit Chance x2!
WC GM: Battle order: Ahiru:23 Hector:22 ORN:19 Pak:16 Sakha:15 Cassandra:10 Patches:10
[OOC] WC GM: Ahiru!
[OOC] Pak: So now you have 1-40 crit chance.
Ahiru strikes!
Ahiru rolled 1d100: 54 [Total: 54 (High), Avg and got 54.00]
Ahiru rolled 2d10+60 and got 2, 4 ( Total: 66 )
[OOC] Pak: Actually, Hector doesn't mind being called Big Brother… >.>
[OOC] WC GM: Hector!
[OOC] Pak: But that's the only thing you've been OOC on really n.n; Don't worries.
[OOC] Ahiru: but only by pak
Patches is starting to look a little woozy.
[OOC] DoppleHector: Oops.
[OOC] ORN: good time to rune it
DoppleHector Runes! :o
[OOC] ORN: er, he can attack doing that too
[OOC] WC GM: Oh? K.
[OOC] ORN: rune of sacrifice right?
[OOC] DoppleHector: Yup.
DoppleHector rolled 1d100: 50 [Total: 50 (Low), Avg and got 50.00]
[OOC] DoppleHector: Aww, so close.
[OOC] Pak: Does Rune cancel Assault?
[OOC] ORN: nope
[OOC] WC GM: Wait, no.
[OOC] Pak: Kay.
ORN: condemn though
[OOC] WC GM: Rune is a Fast Action, not Zero.
[OOC] ORN: ah!
ORN: "Milf Prevents the warning. Milf knows. This Unit will Expel it and cleanse your clouded mind with extreme prejudice!"
[OOC] DoppleHector: Yup. Fast Action. And the flavour text doesn't say it cancels Commands, so no cancel.
ORN rolled 1d2 and got 2 ( Total: 2 )
DoppleHector: "For various definitions of 'extreme'."
ORN kneels in midair for a moment, extends back crystals further, and blasts lance-first into patches, skewering her
ORN detonates lance, and bounces himself off her head to return to position
ORN rolled 2d12+105,200% and got 8, 8 ( Total: 242.0 )
[OOC] WC GM: Pak!
Pak Reels again!
Pak rolled 1d10 and got 3 ( Total: 3 )
Pak rolled 1d100 and got 41 ( Total: 41 )
Pak rolled 1d100 and got 4 ( Total: 4 )
[OOC] Pak: Moogles!
Pak rolled 3d8+52 and got 5, 3, 4 ( Total: 64 )
Pak nods as the moogles dance again. "Be healed~"
[OOC] ORN: yaaaay… one!
[OOC] WC GM: Sakha!
Sakha casts a bit o water
Sakha rolled 1d100: 2 [Total: 2 (Low), Avg and got 2.00]
Sakha rolled 2d8+128 and got 6, 6 ( Total: 140 )
[OOC] Sakha: If only magic could crit
[OOC] DoppleHector: 160/160 HP.
Patches looks like she's about to drop…
[OOC] DoppleHector: Yeah, that *would* be nice.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra_Lionheart Mighty Strikes Patches again (goes off at 8)
[OOC] Cassandra Lionheart: 8
[OOC] Cassandra Lionheart: I am…
[OOC] ORN: ;p
Patches glares, slurring her words…
WC GM rolled 1d100: 70 [Total: 70 (High), Avg and got 70.00]
[OOC] Sakha: And then… sh clones some else!
…but manages to open another portal above ORN.
WC GM rolled 2d8+96 and got 7, 6 ( Total: 109 )
[OOC] ORN: ow
Another moonstone hits ORN for 109 damage.
[OOC] WC GM: Cassandra!
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 44 ( Total: 44 )
[OOC] WC GM: Neither. Meteorite.
[OOC] ORN: kk
Cassandra's Mighty Strike just lands next to Patches.
ORN loses a large chunk of left shoulder but still stands defiantly
WC GM: Status Phase - Hector: AGI Up(0), SPR Up(0), Condemn(3)
WC GM: Status Phase - Ahiru: AGI Up(U), SPR Up(0)
WC GM: Status Phase - Patches: ARM Down(0)
WC GM: Battle order: Patches:19 Hector:18 Ahiru:17 Cassandra:15 ORN:14 Sakha:14 Pak:11
Patches mumbles again…
WC GM rolled 1d100: 47 [Total: 47 (Low), Avg and got 47.00]
[OOC] ORN: 42/151
WC GM rolled 2d8+96 and got 3, 1 ( Total: 100 )
A moonstone hits Cassandra for 100 damage.
[OOC] WC GM: Hector!
DoppleHector bounces the rabbit off a few walls.
Cassandra_Lionheart goes right to her knees
DoppleHector rolled 1d100: 68 [Total: 68 (High), Avg and got 68.00]
[OOC] WC GM: hit
DoppleHector rolled 2d8+60,200% and got 6, 3 ( Total: 138.0 )
And down she goes.
WC GM rolled 1d100: 24 [Total: 24 (Low), Avg and got 24.00]
[OOC] Pak: yay Rare!
[OOC] DoppleHector: Yay!
An Ether rolls from…somewhere on her. From all her bleeding, you can salvage 3 more Inks.
Pak stands over Patches with his knife drawn. "Now tell us the warning!"
ORN crashes into the ground as the additional crystal growth disintegrates, and picks spear up once hand is reformed
[OOC] Pak: I forget what ORN stands for.
[OOC] WC GM: 1717 XP & 651 Gil each from that fight.
Cassandra_Lionheart breaths hard from the huge metorite hitting her hard.
[OOC] Pak: Onyx Robotic Nuisance?
Pak: "…Hello? You still alive?"
Patches is unconscious.
Pak: "…Hm."
Pak: "Where can we- oh!"
[OOC] ORN: actually its the "evil enemy empire"'s primary biocomputer in the thunderforce series ;p
Pak: "We can put her in the antimagic cell!"
Pak: "And wait for her to wake up."
DoppleHector: "Sure, but someone needs to fix the door. And the lock on the door."
Cassandra Lionheart: "That sounds like a good idea!"
Patches sits upright suddenly! "Where…what…did we make it?"
Pak SCREAMS and jumps back like five feet.
Cassandra Lionheart: "Errrm?"
ORN levels spear half an inch from her nose
[OOC] Pak: Someone grab the inks and stuff.
ORN: "This unit demands many explanations as well as the recovery of Milf"
DoppleHector grabs the Inks and stuff.
She looks around. "Mithra…humans…oh bless Milf we MADE it~!"
Pak: "…Orn, stay quiet a sec."
Patches looks at ORN. "…did we crash on something important? We were trying to steer clear."
Cassandra Lionheart: "Yeah, well, you were under control of something, because everything here is bad now."
Pak says shh!
ORN: "Minimal damage was incurred to the area due to the crash itself. However your invasion destroyed the local ecology and drove Mithra to near-extinction."
ORN looks at pak and shuts up
Patches: "What? Umm! No time for that. You've got to listen to me."
Ahiru takes the Ether
Pak: "Listen. We need you to tell us the warning."
Pak crouches down.
Patches: "You've seen the new moon in your sky?"
Pak: "Yes."
Patches: "The one that wasn't there last year?"
Pak: "…Is it the big one or the small one."
Sakha: "She's lost her sense of time…"
Patches: "The small one. It'd be orbiting inside your natural one."
ORN: "That moon has been in orbit long before this unit's original frames were created. well over 100 years."
Patches: "…one hundred…what…"
Pak shhes ORN again.
Patches' eyes go wide in disbelief.
Pak: "Listen, don't worry. What's the message?!"
Patches: "…and you're still alive?"
Pak: "What about the new moon?"
Patches: "How…the planet was going to…Grav was…"
She clutches her head, whimpering in obvious pain.
Ahiru quacks and returns t human form. "Grav?"
Pak shakes her. "Patches! If that's your name."
Pak: "Please, it's very important! WE need the warning!"
Patches: "…be…ware…of…G…Gra…"
Ahiru blinks
The magic wells up around her again.
ORN holds spear up and waits for confirmation
Pak: "…!"
Pak: "Sakha!"
Cassandra_Lionheart is now confused
Pak grabs Patches and pushes her towards the anti-magic cell!
Sakha points her wand and tries to channel and absorb the magic, Runic!
[OOC] WC GM: MAG check, Sakha.
Sakha rolled 1d100: 63 [Total: 63 (High), Avg and got 63.00]
[OOC] Sakha: fail by 5 >_>
[OOC] DoppleHector: Oh. He *did* record his Limit gauge.
[OOC] Pak: …
[OOC] ORN: where was it hidden ^^:
[OOC] DoppleHector: Right above the HP roll.
Sakha doesn't quite absorb all of the magic, but it's to a dull enough glow that Pak is able to push Patches to the cell.
Pak: "Patches! Please! The warning, hurry!"
Unfortunately, with the door busted, the cell's properties only diminish the magic, not stop it.
Ahiru: "Why beware of Grav? It's everyone else that's going crazy!"
Patches: "…we…were…fired…on…"
Patches: "…they must know…what we fled…from…"
Sakha: "So what was it?"
ORN: "By Grav? What was fled from? Please be concise"
DoppleHector props up the door.
ORN helps him hold it up
Patches squeezes on her head, rocking back and forth in pain and near delirium.
Pak pours a Tonic on her to help relieve the pain.
Cassandra Lionheart: "Poor Patches. Now I'm confused."
Sakha tchs and tries to channel again ((can I?))
[OOC] WC GM: Sure.
Sakha rolled 1d100: 22 [Total: 22 (Low), Avg and got 22.00]
The magic aura drains off for now.
[OOC] Sakha: Is my mana restored to full?
[OOC] WC GM: And then some.
[OOC] Sakha: Can I give the then some to Ahiru?
Patches seems to relax. She looks up at Pak. "…can I borrow your knife for a moment?"
Ahiru: "Why?"
Pak: "Um… Sure."
[OOC] WC GM: Nope, sorry. Runic doesn't quite work that way.
ORN shakes head
Pak hands her it.
ORN: "that may not be a good idea"
Pak: "…Er…"
[OOC] ORN: watch her off herself ^^:;;
Pak already handed it over.
Patches: "Thank you." She smiles. "Look for the people who shot us down. It probably looks like a volcano or something."
ORN: "What were you escaping?"
Pak: "Volcano…? Wait…"
She disembowels herself gracefully.
Pak: "…"
Pak: "EW~!!"
Ahiru: "WHY?"
Cassandra Lionheart: O.o *turns around and throws up*
Patches: "…and please…whatever took me over…stop…her…"
Patches dies.
Pak: "…"
Pak takes his knife.
[OOC] ORN: told you ^^;
Pak: "…I get it now."
Pak: "She'd rather die than live under the control of the spirit Milf…"
Ahiru: "That's the plan, but Grav is leading us… Why?" Ahiru Recuperates her to keep her long enough to answer
DoppleHector: "Pak? Please keep your knife to yourself here on out. And I don't mean the one 'tween yer legs."
ORN: "Well, we could ask grav. If that moon is the threat, why IS he keeping it in orbit?"
Pak: "…Volcano…"
Pak: "I know what she was talking about!"
Pak nods!
The antimagic of the cell blocks Ahiru's attempts to heal her.
Sakha: "Grav has not been the most informative."
Pak: "The Volcano at… at… at Mountainburg!"
DoppleHector unprops the door, now that Patches is dead.
Ahiru pouts. >_<
ORN: "?"
Pak: "You didn't see it… but…"
Pak: "Ahiru and Cassie were there."
Cassandra Lionheart: "So Grav is the enemy???…but…but we are trying to restore order by his accounts…whats going on ere!"
Pak: "It was on the roof. There was that volcano and… and when the small moon zoomed by…"
Pak: "It erupted."
Sakha: "Personally… 'beware Grav'? and then that they were thrown out by Grav… what if Grav is that new moon?"
ORN: "This unit would have difficulty believing this."
Sakha: "OR he came with it…"
Pak: "…Anyway."
Pak: "We need to keep going to learn what really happened."
ORN: "However, it is possible they were shot down by grav, considering the damage they caused in the aftermath of their landing."
Ahiru: "But Grav is EVERYWHERE, he doesn't come and go…"
ORN stares over at ahiru
ORN: "Grav can… concentrate himself in various ways can he not…"
Pak: "Hopefully… There's still the leader of the Fluffists."
Cassandra Lionheart: "Okay. Maybe a talk with Grav will clear the situation here."
ORN: "This unit believes it is time we were given some answers"
Pak: "She can help clear things up. And maybe she'll actually let us in to see her willingly, since we killed her long-time rival, after all, right? :3"
Cassandra Lionheart: "I agree with ORN. This is very confusing."
[OOC] WC GM: Awareness, all.
Ahiru: "Yes,but he's everywhere, a moon comes from the sky and Grav is not the sky, he's the… force in between Sky and Earth, so it can't be him."
Pak: "What's our first priority? We can probably save the Volcano for later…"
DoppleHector rolled 1d100: 36 [Total: 36 (Low), Avg and got 36.00]
Ahiru rolled 1d100: 10 [Total: 10 (Low), Avg and got 10.00]
Pak rolled 1d100 and got 60 ( Total: 60 )
ORN rolled 1d100: 66 [Total: 66 (High), Avg and got 66.00]
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 13 ( Total: 13 )
Sakha rolled 1d100: 19 [Total: 19 (Low), Avg and got 19.00]
You hear footsteps. Many, MANY footsteps.
[OOC] ORN: er, exactly on the spot ^^;
Pak acks.
ORN: "… Incoming"
Quite a few clanking, obviously armored.
Pak: "…ACK."
Cassandra Lionheart: "Not again!"
DoppleHector: "And here comes the cavalry."
Pak: 'This, this, this looks bad."
Pak looks about…
Pak: "…Ahiru!"
Pak: "Can… can't you turn into Patches?!"
Cassandra_Lionheart drinks 2 potions, just in case.
Sakha: "I wouldn't mind killing more bunnies."
ORN: "has milf been absorbed yet?"
Pak: "…I guess not."
Ahiru shakes her head. "You saw Grav give me King. He'd need to give me Patches."
[OOC] WC GM: Since Ahiru critted…
Cassandra Lionheart: "Damn it…"
Ahiru also sees the window in the cell next to where the party had been kept. The bars there have rusted way too.
Ahiru: "This Cell is in BAD condition… Can someone break it?"
ORN nods
Cassandra Lionheart: "I can try..Or ORN."
DoppleHector: "Go for it, ORN."
ORN: "support will be appreciated. The last attempt proved somewhat painful."
Cassandra_Lionheart helps ORN then
Cassandra Lionheart: "Lets do it together!"
ORN kneels, concentrates for a moment, and blasts (arm first this time -_-) into the cell window
[OOC] WC GM: STR checks
ORN rolled 1d100: 85 [Total: 85 (High), Avg and got 85.00]
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 56 ( Total: 56 )
[OOC] ORN: GF on that
ORN rolled 1d100: 84 [Total: 84 (High), Avg and got 84.00]
[OOC] ORN: -_-
[OOC] Pak: …woo! 1 point better! :D
The rock seems…remarkably resistant.
Pak: "Oh, come on!"
ORN: "Apologies. This unit is considerably weakened after previous combat."
Cassandra_Lionheart slashes again
DoppleHector: "Could try again, I suppose."
ORN tries again, timing jump to cassie's slash
[OOC] WC GM: Reroll
Cassandra Lionheart: "NOW!"
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 67 ( Total: 67 )
ORN rolled 1d100: 46 [Total: 46 (Low), Avg and got 46.00]
[OOC] ORN: passed by 3
[OOC] Cassandra Lionheart: fail again
It barely cracks…but there's now a passage wide enough for everyone to leave, one at a time.
ORN: "Hurry. This unit will hold the rear!"
Cassandra_Lionheart goes first
Pak just Escapes through the non-magically treated wall.
DoppleHector goes on through, Rifle at the ready.
[OOC] Pak: Spell~
[OOC] Sakha: With EXP like 1717… how is this section gonna last to level 16 when we're only level 12?
ORN readies cherry blossom
[OOC] DoppleHector: Since, y'know, you can't use a whip real well in a passage that small. :p
Pak finds himself facefirst in the wall. It was treated too, apparently - he'll have to go through the break in the treatment.
[OOC] ORN: actually I was kinda wondering that too. wouldn't 492*level be much more than 1700?
Pak ows.
[OOC] WC GM: Answer: you're going to get more XP. ;)
Pak heads out after Hector.
[OOC] ORN: ooh. good answer ;p
Pak: "Sakha, come on!"
Pak: "Ahiru, just Duck!"
Sakha follows as if there was nothing to worry about.
Pak says as he slips out of the wall- wait, how high up were we?
Ahiru blinks and changes into a duck. "Quack?"
[OOC] Pak: Ahiru can just use the bars like before.
[OOC] Pak: Since she's tiny
You were a meter below street level. The window was a meter and a half from your ground level; the crack extended that down by half a meter.
Ahiru rides on Pak's shoulder - more effective.
Pak hops down, then. A meter's not too bad.
Pak: "ORN, that's all of us! Let's go~"
The math comes out to "what drop?"
Cassandra_Lionheart is on the ground and help those who jumped
[OOC] WC GM: Math check. :P 1.5 - 1 - 0.5 = ?
ORN throws a chunk of his damaged arm out into the hallway, kneels, and tries jumping out the window as it detonates
[OOC] WC GM: No jump required.
[OOC] Cassandra Lionheart: oh..sorry
You're on the street. There does not seem to be much activity around…just now.
Pak: "We need to… to… where the heck do we go?!"
ORN: "Away."
DoppleHector: "Far, far away."
Sakha: "The Dwarf caves? That should be safe enough."
Cassandra Lionheart: "Okay."
The capital, now that you get a look at it, seems a bit like Refuge City. Buildings all around, streets here and there.
ORN: "This unit would recommend rest and relaxation. It is likely the fluffist side will require dealing with. There remains the matter of ahiru not having recieved milf's form."
Pak: "Maybe we should just hope that we get caught by Fluffists instead next time."
Pak holds up a piece of Patches' skin. "I snagged a souvenior to prove we killed her. n.n;"
[OOC] Pak: Key Item- Patch Patch?
ORN: "Perhaps the fluffists hold part of Milf also…"
[OOC] WC GM: Patches Patch ;)
Sakha: "If Grav asks our feathered friend to cough these gems up, I'd ask questions frist
Pak: "Running first, though!"
Cassandra Lionheart: "I'm sorry, but I don't want to be caught. What if they decide to." *stop,and holds her stomach*
Pak: "The guards are still there!"
ORN puts hand on cassie's shoulder, nods, and gets ready to start running
Pak run!
DoppleHector runs.
Cassandra_Lionheart runs with ORN
[OOC] WC GM: Streetwise or Navigation, those who have it.
[OOC] Pak: Streetwise!
DoppleHector rolled 1d100: 12 [Total: 12 (Low), Avg and got 12.00]
Pak rolled 1d100 and got 34 ( Total: 34 )
[OOC] Ahiru: Navigation
[OOC] DoppleHector: Navigation, pass by 35.
Ahiru rolled 1d100: 67 [Total: 67 (High), Avg and got 67.00]
[OOC] Pak: Fail by 10 for me.
[OOC] Ahiru: Fail by3
Hector has been to Refuge City a few times before, so he knows about concepts like "street signs" - which, fortunately, turn out to be used here too. Rusted, badly treated by age, but at least they let you know which way is north.
Ahiru is kinda flustered by all the excitement and can't quite get her bearings straight
DoppleHector makes with th'leadin'. :p
[OOC] Pak: How much more are we gonna do today?
[OOC] WC GM: Almost done.
[OOC] Pak: K.
The city is vast, though - you can not even see the wall you passed through earlier.
[OOC] Ahiru: 4 guards, a miniboss and a pak clone shold give moreexp
[OOC] Pak: Clones don't give XP.
[OOC] Pak: It's kinda silly, I know n.n;
Cassandra Lionheart: "Okay, where to?"
[OOC] WC GM: Which way do you go? Try to find the gate you came in from? Try to head straight north to find the caves? Or what?
Sakha: "The caves"
[OOC] Pak: Caves works for me.
Cassandra Lionheart: "Okay, the caves, sounds good."
ORN: "This unit will follow"
ORN: "but… Was Milf even captured?"
Pak: "No, we'll probably have to go back to get her."
Pak: "Think of this more as a tactical retreat!"
Sakha: "We need to rest and regroup, right? The caves."
Cassandra Lionheart: "I don't think so, ORN."
After a few hours of running, you're still not outside the city…
DoppleHector: "Rest break!"
It's getting late. The sounds of chaos are long since behind you.
Pak sweatdrops.
Pak: "Where are we?"
Ahiru decides to look down Any manholes? sewers?
Cassandra_Lionheart stops running, and collapses
Strangely, you have yet to see any Viera since you exited the jail.
DoppleHector: "Uh. North?"
Sakha checks a nearby building. "Anyone home?"
The building is an inn. Sakha hears a few groans from inside.
Sakha walks in - head covered - and looks around.
Cassandra_Lionheart heads in also
ORN follow cautiously
DoppleHector follows Sakha in.
Pak puts on a hat and follows in.
There are five viera in the lobby - all prone, in varying degrees of pain and exhaustion.
One of them lies very still, clutching her stomach, in a puddle of vomit.
Cassandra Lionheart: "Urmmm…"
DoppleHector: "…"
The other four seem to be alive - barely.
ORN: "… could it be……"
ORN: "What seems to be the problem?"
Ahiru comes in and returns to human. "Maybe they'll help us if we help them?"
Cassandra_Lionheart goes to help heal them, its the least she could do
Viera: "F…food…can't…breed…"
DoppleHector: "I guess Milf's influence is gone."
ORN: "you … cannot breed for food any longer?"
Ahiru does the same using her healing magic
Sakha: "The state they're in… this can't be something that just happened…"
Viera: "Milf…why have you abandoned us…"
DoppleHector: "See?"
ORN: "Unless their bodies are rejecting it?"
Sakha sighs and heals too.
ORN: "When were you abandoned?"
Cassandra Lionheart: "They why?" *looks at Ahiru*
[OOC] Pak: Are they patches or Fluffies?
Ahiru: "Grav?"
These all appear to be patchists.
Grav remains silent. Milf's influence is not completely gone.
DoppleHector: "I guess Patches was their conduit to Milf's power."
Pak: "…Crap."
ORN: "Which would mean there remains the fluffist side."
Cassandra Lionheart: "Yes."
Viera: "Miilllfff…fff…MIIIILLLLLFFFF!!!" The Viera begins shaking, her skin beginning to split.
Pak: "The Fluffists must be hogging it all up."
ORN: "Either their bodies are rejecting the food they were growing upon her death… or…"
Sakha: "Maybe.. but to be in this state in a matter of hours?"
ORN stares
DoppleHector leaps back, *barely* avoiding smacking into ORN.
The viera begins warping, mutating before your eyes - her body absorbing the others.
Cassandra_Lionheart gets away
Pak: "W-w-w-whaat?~!"
Sakha wonders and sees if she can ap the energy she took off Patches to try and stop it. Worth a shot
Cassandra Lionheart: "What the?"
[OOC] WC GM: How exactly does Sakha tap it?
[OOC] WC GM: If you've no ideas, Lore: Magic for a hint.
[OOC] Sakha: Well… and then some and with some extra concentration she might be able totrace the source as well to chell energy like what she saw before.
There is no question this is Bio magic - Milf's signature. And the Viera was just praying…sort of…to Milf.
Cassandra_Lionheart looks at the mass and continues back to the group
The agglomeration of flesh and bone pulls itself together, trying to rise up.
Sakha changes hertactic and tries drawning the magic away ((Rasp x Runic))
[OOC] WC GM: Roll it
Pak meeeep
Sakha rolled 1d100: 29 [Total: 29 (Low), Avg and got 29.00]
It freezes in place. Sakha can feel it…almost…under her control?
Sakha blinks and sees if she can shape the mass back into the bunnies
Sakha thinks of the veggie bunnies
It breaks apart, though the resulting Viera are quite dead.
Pak: "…Ew."
DoppleHector: "That is disgusting…"
Sakha: "Well at least I made them dead bunnies and not a dead whatchamacallit"
Pak: "…Agreed."
Cassandra Lionheart: "Blob?"
Pak: "Anyway, now we gotta rest before fixing things…"
Sakha: "Blob's too nice a word."
Cassandra Lionheart: Flan?
DoppleHector: "Someone's going to have to stand watch."
ORN: "… ."
Cassandra Lionheart: "I'll Stand first watch. You guys rest."
Pak nods and tries to walk around the bunnies towards the upstairs.
DoppleHector: "I'll take second watch, then."
ORN: "this unit will seek some minerals and repairs.."
Ahiru: "I'll take last watch."
Cassandra_Lionheart nods and says "See you then!"
Pak: "Hopefully when we wake up in the morning the entire town won't be swarmed with blobs."
Sakha: "Well then cleanup would be a service to society."
ORN: "This unit hopes they do not turn blue…"
DoppleHector heads off for a nap.
None of the remaining occupants of the inn are in any condition to object to the group staying the night. There is even some stock food behind the innkeeper's counter - though, at a hunch, you'd guess that any stock that was here, has already fled. Well, save for that half-eaten stock in that one room, but he won't be going anywhere anyway.
Ahiru is sure to rest.
Cassandra_Lionheart sits the the table, sword at the ready and watches the door
Pak gets some rest~
[OOC] WC GM: 1500 XP each for that scene

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License